FREIWILLIGE FEUERWEHR BURGWINDHEIM e.V.



Beitrittserklärung Verein Freiwillige Feuerwehr Burgwindheim e.V.

Hiermit beantrage ich, die Mitgliedschaft im Förderverein der Freiwilligen Feuerwehr Markt Burgwindheim e.V. Meine persönlichen Daten werden nur zu Vereinszwecken intern verwendet.

Weiterhin stimme ich zu, dass meine persönlichen Daten in elektronischen Medien nur für Zwecke des Vereins verwendet und gespeichert werden dürfen! Die angegebenen Felder bitte gut leserlich mit Druckbuchstaben ausfüllen.

| Name: | | | | |
|-----------------|-------------------|---------------------|--------------------|--|
| Vorname: | | | | |
| Straße / Haus-N | : | | | |
| PLZ / Wohnort_ | | | | |
| Geburtsdatum:_ | | | | |
| *Mobiltelefon:_ | | | | |
| *Telefon: | | | | |
| *E-Mail: | | | | |
| | Mit * gekennzeich | nete Felder sind fr | eiwillige Angaben. | |

Ich bin bereit, den Förderverein Freiwillige Feuerwehr Markt Burgwindheim e.V. bei der Pflege und Förderung des Feuerwehrwesens mit folgendem Betrag zu unterstützen:

| E | U | R | 1 | BETRAG 0, 0 | 0 | | |
|------------|---|---|---|----------------|---|--|---------------------------------------|
| Ort, Datum | | | | _ | | | Unterschrift |
| Ort, Datum | | | | _ | | | Unterschrift (Erziehungsberechtigter) |

FREIWILLIGE FEUERWEHR BURGWINDHEIM e.V.



SEPA – Lastschriftmandat (für Wiederkehrende Zahlungen)

Hiermit ermächtige ich den Förderverein Freiwillige Feuerwehr Markt Burgwindheim e.V., Zahlungen von meinem unten genannten Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Förderverein Freiwillige Feuerwehr Markt Burgwindheim e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

| Vorname / Nachname (Kontoir | nhaber): | _ |
|---|---|------------|
| Straße / Haus-Nr.: | PLZ / Ort: | |
| IBAN: DE | | |
| BIC (8 oder 11 Stellen): | | |
| Alle Felder | bitte leserlich und mit Druckbuchstaben ausfüllen! | |
| | bitte leserlich und mit Druckbuchstaben ausfüllen! e Feuerwehr Markt Burgwindheim e.V. Gläubiger –ID: DE30 ZZZ 000000 45310 | |
| Förderverein Freiwillig | e Feuerwehr Markt Burgwindheim e.V. | itgeteilt. |
| Förderverein Freiwillig Siedlungsstraße 10 | e Feuerwehr Markt Burgwindheim e.V. Gläubiger –ID: DE30 ZZZ 000000 45310 | itgeteilt. |
| Förderverein Freiwillig Siedlungsstraße 10 | e Feuerwehr Markt Burgwindheim e.V. Gläubiger –ID: DE30 ZZZ 000000 45310 | itgeteilt. |

Ich erkenne die Satzung des Fördervereins Freiwillige Feuerwehr Markt Burgwindheim e.V. an. Mir wurde eine Kopie der Satzung ausgehändigt.